
資料3-2

国分寺市立第六小学校児童アンケート結果

アンケート集計児童数：4年生86名・ 5年生75名 6年生96名

合許257名

1給食は好きですか？

4年生

�ま中の割合は小数点2桁目を四捨五入

割合の合計力す100%にならない場合あり

5年生 6年生

回

(1)大好き

(2)好き

答

(3)ふつう
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(4)あまり好きではない

害J合 割合人数 人数 人数 割合

40 46.5% 48 64.0% 36 37.5%

23 26.7% 20 26.7% 41 42.7%
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16 18.6% 5 6.7% 13 13.5%
-.-

5.8% 2 2.7% 6 6.3%5
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2 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

(5)きらい
�����������・nn�

(6)未回答

「(1)大好き」, 「(2)好き」と答えた人はなぜですか *複数回答あり

4年生 5年生 6年生

回答

(1)給食がおいしいから

(2)好きな給食が出るから

(3)たくさん食べられるから
・��������������.�.���.����������������

(4)食べることが好きだから

ほ)その他

(6)未回答

割合

45.5%

人数 割合 人数 割合

47.4%

31.1%

人数

57 39.6% 64 70
-;-

41 28.5% 42 39 25.3%

20 13.9%

13.9%

4.2%

0.0% .

15 11.1% 15 9.7%

13.6%

5.8%

0.0%

20 10 7.4% 21

6 4 3.0% 9
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0 0 0.0% 0

�t (5)その他の理由

4年生

.味付けがおいしい。.いろいろな献立が出るから。

.いろいろな給食が出てきて, 家とは違う感じが好き。.おかわりや牛乳が出るから。

.ときどきセレクト給食などがあるから。.家ではあまり出ないものがたくさん出るから。

5年生

-おかわりできるから。.すごいおいしい！

.メ -ューカサこくさんあるから。珍しい食べ物が出てくるから。

.給食を食べると大きくなれるから。



6年生

.ゆっくりすごせるから。.おかわりする食べ物が多いから。

.普段は食べられない料理が食べられる。.いつもワクワクして食べられるから(

.甘いものが好きで, 時々出てくるから。一食が安いのにとてもおいしい。

-余っていれぱ好きなだけおかわりできるから。

.給食のおかずが多いから。.量がびったりだから。

「4)あまり好きではない」, 「(5)きらいjと答えた人はなぜですか。*複数回答あり

4年生 5年生 6年生

回答

(1)給食がおいしくないから
̶��rt-'��'����������������.������������n

(2)きらいな給食が出るから

(3)量が多いから
I̶�̶・・・����・�������������������������I

(4)量が少ないから

(5)食欲がないから
i����������������'�f�̶���'n��t��������i

(6)食べる時間が少ないから

ひ)その他

(8)未回答
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割合

0.0%

50.0%

50.0%

仏0%

0.0%

0力％

0.0%

0.0%

人数

1

1

2

1

2

2

2

0

割合

9.1%

9.1%

18.2%

9.1%

18.2%

18.2%

18.2%

0.0%

�tひ)その他の理由

4年生

-食欲がない時があるから。.味が好みじやない。

5年生

未回答

6年生

.食べるのが苦手だから。.食べる時間がつまらない。

2給食で好きなこんだては何ですか。3つまで書いてください。

4年生

カレづイス(51)ェクレアノ、。ン(3の揚げハ。ンひ8)だだサラダ(16)ラ-メン(12)ぎようざ(1の1\°ンじのアイス(10)

セ・-リックト-スト(8)うどん(のシチュ-(4)ス-デ(4)わかめごはん(4)福神漬け(4)コ-ヒ-牛乳(4)焼肉(3)

サラダ(3)



5年生

カレつイス(5のェクレア'、。ン(2力揚げハ'ン(2のぎようざじ5)だカミサラダひ3)コロッケ(8)ゼリ-け)セ・-リックト-スト

(6)シチュ-(6)ラ-メン(5)うどん(5)わかめごはん(4)フォカガャ(4)焼肉(3)手羽先(3)アイス(3)

6年生

カレつイス38ェクレア/、ン23カミカミサラダ(21)ぎようざ2の揚げパン18トメン16ライスコロッケ12手羽

先(12)キムチチャ-ノ、ン(8)焼肉(8)スノ、’ゲティ(5) 1\° >(5)うどん(5)アイス(5)スヴ(4)シチュ-(3)担々麺(3) ‘、

ンノ、’ -力‘ -(3)セ,-リックト-スト(3)わかめごはん(3)五平餅(3)福神漬け(3)フル-ツホ。ンチ(3) /\° 7i(3)ぜ]J-

(3)みかん(3)牛乳(3)コ-卜牛乳(3)



国分寺市立第六小学校教職員アンケート結果

アンケート集計教職員数：20名

【評価5】優れている(良い) 【課価4】やや優れている(やや良い) 【評価3】適正である(普通)

【評価2】改善が必要である(やや悪い) 【評価1】抜本的見直しが必要である(悪い)

質 問 評価 理由

給食が時間どおり’献立
1どおりに提供されている

力へ

2

配食・配缶及び運搬-回
収は適正に行われている
力、

従事者(調理員)のマ
3ナー, 言葉使い, 服装等

は適正であるか

4
食物アレルギー対応が適
正に行われているか

5

食育等に協力しているか
(給食調理員が関わる食
育活動の時など)

6

調理員の児童への接し方
はどラか
(食育活動や給食受け渡
しの時など)

児童の反応はどうか
7 (食育活動や給食受け渡

しの時など)

評価人数

評価6
評値4-,,

評価3

fftt2
評価[

17

2

1

0

0

評価入数

評価5 16
評値4 2

評価3- 2

評価之 0

評価1 0

評価人数

評価5 17

評価4. 1

評価3 2

�ffi2 0

.評価1 o

評価人数
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評価4

評価3

評価2

評価1'

17

1

1

0

0

評価：人数
評価6 8

評価4

評価3

評価2

評価1

7

3

0

0

評価

評価5

1¥�4
評価3
評価2
評価1

評価

評価5

評価4

評価3

評価2

評価1

-たまに数が不足していることがある。

やつもあいさつして下さりありがとラございます。
-し、つも笑顔で, チームワークのよさが, 給食の味
に反映されているように思う。

該当なし1名

該当なし2名

-T寧にあし、さつをして〈ださるため。
'いつも優し〈接していただきありがとうございま
す。

該当なし2名

該当なし2名

※その他, 委託事業者に対する意見等

.いつも細やかに一生懸命作って下さりあリがとうございます。生きた食育になり, 子どもの心の栄養, 思い出に
もなっています。
-いつもおし、しい給食ありがとうごれ、ます。(2名)
.いつもおいしい給食をありがた〈いただいております。
-いつもあり力《とうございます。おいし〈頂いております。とてもおいしいです。サラダのドレッシング類が時々, 塩
辛〈感じることがあります。
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